



Číslo 1

Zpravodaj Místní akční skupiny Broumovsko+



ÚVODNÍ SLOVO

Křehká slova, spojená s vytvářením silnice spolupráce: Místní akční skupina Broumovsko+, občanské sdružení. Program leader: Strategický plán rozvoje říše. Nebudu dále klást slova vyjmenovávat, svých činností nebudu. Ano, to však slouží slova pro naši činnost, a proto se musíme snažit tato slova vysvětlit lidem, firmám a institucím v naší oblasti, pro něž chceme pracovat. Za její její od stávkou našeho občanského sdružení mu věnovat každý z nás svého času. Ten čas jsme mohli věnovat jiným činnostem: jezdit na kole, být učitelkou jazyk, předávat televizní seriály... Ale pak by Broumovsko bylo o 16 milionů korun chudší. Navíc k celkové částce 16 mil. Kč musí každý na začátku najít svou spolupráci. Takže odskok by nebyly realizovány projekty až za 20 mil. Kč. Projekty, které umohli tím, kdo svůj volný čas věnuje práci vykládky, žení, slavným jazykům nebo televizním seriálům, přivádějí život na Broumovsko.

Ing. Miroslav Křížek, předseda MAS

Co je to MAS?

MAS = Místní akční skupina je sdružení subjektů působících na celistvém území určitého regionu a sdružuje zčásti poz neziskového, podnikatelského a veřejného sektoru. Cílem tohoto sdružení je vytvoření funkčního a trvalého místního partnerství, které bude iniciátorem spolek při rozvoji všech aktivit venkova a celého regionu, ve kterém daná místní akční skupina působí. MAS pracuje na každoročních zasedáních, kdy základním předpokladem pro úspěšnou spolupráci v regionu je přímá příkaznická systémová „zcela nahoru“. Pouze členové MAS, kteří v regionu žijí, bydlí, pracují a podnikají, znají potřeby žití, dovedou si je nejlépe zmapovat a následně se připravených realizovat.

MAS Broumovsko+ na Zemi živitelů v Českých Budějovicích

Místní akční skupina Broumovsko+ se zúčastnila společně s dalšími MAS Křivobýčského újezdě na dnech 26. - 29. 8. 2010 v újezdě Země živitelů. MAS Broumovsko+ představily svoji činnost, nabídky cestovního ruchu v jednotlivých regionech, realizované projekty a další své aktivity v reprezentativním pavilonu Křivobýčského újezdě a na okolních plochách i konferencím „Pavilon venkova“ představila svoji činnost a přinesla k rozvoji života na venkově. Celostátní síť pro venkov, Místní akční skupiny ČR a Společek venkova. 27. ročník Země živitelů s mottem



Místní akční skupina Broumovsko+, (MAS), vydala svůj první zpravodaj, ve kterém představuje svoji činnost.

MAS je občanským sdružením působícím na území Broumovska, založeným především za účelem podpory rozvoje regionu. Sdružuje zástupce neziskového, podnikatelského a veřejného sektoru s cílem vytvářet a udržet vzájemné partnerství, které bude iniciovat spolupráci pro rozvoji aktivit venkova a celého regionu.

Díky působení MAS byla finančně podpořena řada projektů obcí a měst na Broumovsku, tak i projekty jednotlivců.

Vyšel zpravodaj Místní akční skupiny Broumovsko+ - Broumovsko

Napsal uživatel

Pátek, 26 Listopad 2010 12:42

[Zpravodaj Místní akční skupiny Broumovsko+ ke stažení zde.](#)

[Více informací e o působení MAS Broumovsko+.](#)